

相关链接

节目设置

拉姆调频早间节目从6时到9时，由南非广播界传奇人物伯克斯献上，包括一些知识专题内容。

此后3小时节目由甘加特主持。甘加特通常会在第一小时节目中做些游戏，让听众体会不同类型音乐的内在联系，赢家可以得到印有拉姆调频标志的背包。第二小时是黄金节目“10点谈话”，第三小时通常播放听众们喜欢的歌曲。

下午节目通常是由以色列人布兰德、巴勒斯坦人阿拉米和澳大利亚人希尔主持的谈话音乐秀节目。

晚间包括“爱情地带”等节目，听众可以拨打点歌电话。

每周日到周四，拉姆调频会在早6时到晚7时插播20次英语新闻节目，每周六则全天播出音乐点播和排行榜。

听众构成

拉姆调频市场调研显示，巴以地区1100万人口中，60%以色列人和40%巴勒斯坦人懂英语，会收听英语广播。

电台在一年多运营时间内吸引了数万名听众，包括以色列士兵、巴勒斯坦学生、英语国家移民以及各国外交官等。

除讲英语的听众外，拉姆调频在以色列拥有3万至4万听众，占希伯来语广播电台听众人数的1%。主持人甘加特的妻子、拉姆调频经理梅索温说，巴勒斯坦约有16万至20万人收听拉姆调频。

讨论问题 交换看法 聆听音乐 南非电台：巴以人民对话平台

巴勒斯坦人和以色列人有一个可以对话的平台——设在约旦河西岸拉姆安拉的南非电台拉姆调频(RAM FM)。通过这个电台，巴以人民可以自由表达对现实问题的观点，谈论对美好未来的憧憬，抒发对欧美音乐的喜爱。

电波架起通向理解的桥梁，也承载着传递和平的希望。

谈论话题敏感

在拉姆调频早间节目“10点谈话”中，来自以色列和巴勒斯坦的听众纷纷拨打电话回答主持人拉夫提出的问题，畅谈各自观点。

这档电台金牌节目本周讨论的话题是“以色列检查站”，请到直播间的嘉宾是两名以色列人。

以色列听众厄伦从西岸定居点打来电话说，如果没有检查站，会有更多自杀爆炸者袭击以色列。巴勒斯坦听众穆斯塔法则在电话中说，能给以色列带来真正安全的只有和平谈判，而不是检查站。

主持人拉夫真名为甘加特，曾任南非驻巴勒斯坦大使，经常在节目中与听众谈论犹太人定居点或巴勒斯坦难民问题这样的敏感话题。



■ 拉姆调频电台一角

他说，他通常不会对听众的观点过多评论，听众可以自由表达观点，也可以试图说服别人。

拉姆调频总部设在约旦河西岸拉姆安拉，同时在耶路撒冷设立办事处，这让以色列人和巴勒斯坦人都请进直播间变为可能。

交流建立信任

拉姆调频基于南非702电台建立，702电台曾在南非首任黑人总统曼德拉领导的自由和平斗争中起到重要作用，是深受南非听众欢迎的电台。曼德拉为702电台致辞时曾说：“让国家保持对话，因为‘对话开始之时，战争就将结束’。”

拉姆调频隶属于南非Primedia传媒集团，属于私人投资。集团董事长、南非籍犹太商人基尔西在拉姆

调频开播时说，RAM不仅是拉姆安拉的缩写，同时在希伯来语和阿拉伯语中均有“高”的意思，而拉姆安拉和耶路撒冷都是高地。基尔西说，RAM的含义传达着良好的愿望。

“我们的目的是建立一个谈话电台，让巴勒斯坦人和以色列人能够通过电话讨论问题，由此影响他们的生活，消除误解和恐惧，并建立相互间的信任。”基尔西说，“如果人们不相互交流，就可能永远不相信对方。在草根阶层缺乏相互信任，我认为这是以色列人和巴勒斯坦人之间最大的问题。”

基尔西说，拉姆调频没有政府资金，也没有非政府组织资助，第一年运营成本为200万美元，其中25%由他本人资助，经营者希望在未来3年内能达到收支平衡。

音乐不分疆界

不同于大多数巴以电台，拉姆调频是一个用英语广播、以音乐节目为主的电台。在电台的宣传海报上，披头士乐队等欧美歌星照片旁印着“音乐无疆界”的标语。自开播以来，拉姆调频面对巴以地区18岁至49岁的听众，播放了大量欧美当代流行音乐，听众也表达出对这些欧美乐队和歌手的喜爱。

53岁的埃利梅雷克16岁从英国移民到以色列，至今讲希伯来语仍有困难。埃利梅雷克说，拉姆调频播放的歌曲总让她想起故乡。28岁的巴勒斯坦人沙欣来自拉姆安拉，她喜欢上世纪90年代的音乐。

拉姆调频希望借助音乐的力量架设沟通和交流的桥梁。基尔西说：“这里的人告诉我们，我们的音乐和态度为这里带来了欢乐。”

电台编辑博尔顿说，拉姆调频的使命是播出娱乐节目、音乐和信息，提供可信、公正和独立的中东地区新闻，以推动和平与对话。

拉姆调频目前只在早间播出一小时新闻时政类节目，正计划未来增加播出时段。电台同时雇佣以色列记者和巴勒斯坦记者采写新闻，从正反两方讲述新闻事件。博尔顿说：“我们来自南非，深知新闻客观和独立的重要性。我们也明白，一个自由、独立的媒体对中东地区事态的发展是怎样的重要。”

拉姆调频正计划通过互联网把节目推向国际市场，目前正在大力进行推广活动，已引入可口可乐、联合利华等多家跨国公司的广告。

郭爽

新华网报网互动平台：请访问 HD.XINMIN.CN，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

Nikon 尼康

At the heart of the Image
光靠一心一意

带上轻巧便携的尼康D60，您便可随时随地随意拍摄。她提供给您每一个人创作摄影佳作的机会。此外，尼康多重除尘系统让您不必再为影像杂质操心。尼康D60给您更大的想象空间，让您轻松享受摄影的乐趣和创作的自由。尼康D60，创造更多可能。

1,020万有效像素 尼康多重除尘系统 0.19秒连拍速度

ISO 100 快速3D自动对焦 2.5英寸LCD显示屏

EXPEED

D60

尼康映像仪销售(中国)有限公司 上海市西藏中路268号来福士广场90楼01-01室 邮编 200003

正在忙于工作的尼康售后服务网络 上海、北京、广州、深圳、南京、杭州、苏州、常州、无锡、苏州、长沙、南昌、武汉、成都、重庆、贵阳、长沙、西安、兰州、西宁、银川、拉萨、西宁、拉萨、成都、南昌、福州、厦门、昆明、长春、沈阳、大连、沈阳、福州、南昌、昆明、贵阳、长沙、西安、兰州、西宁、拉萨、

尼康客户支持中心服务热线 4008-201-065 (周一至周五 9:00-18:00)

瞬 间 灵 感，即 刻 成 就



尼康质保
全国联保
尼康质保
全国联保

尼康质保
全国联保
尼康质保
全国联保

www.nikon.com.cn